

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00

Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

СЛІДАМИ ХРИСТА ЧИ ЮДИ.

III.

НЕПДНІ СПОСОБИ БОРОТЬБИ ГР.-КАТ. ВЕРХОВОДІВ.

Не зважаючи на те, що греко-католицькі верховоди самі вже не раз переконували, що політика на здоров'я їм не виходить, але в політиці бовтатися увесь час і то в дуже брудній політиці.

Ще одного надіяють вони від консерватів, якщо вони вернутися до влади, а іменно виступу проти українських робітничих організацій і преси.

Іхній спільник, вінніпегський дентист Мігайчук, хоч сам православний з Буковини, від іхнього імені виступав кілька днів тому перед "Кінемем" клубом в Марлборо готелі, в якому греко-католицькі верховоди частково збираються на "наради".

Розуміється, ми далеко від того, щоб повернути Мігайчукові, що його послав Інститут Прогресу оповідати такі речі англійській патріотичній організації.

НАСЛІДКИ ІХНЬОЇ РОБОТИ.

Чи належить дивуватися, що ця чорна робота послідовників Юди, а не Христа, приносить далеко "небезпечніші" наслідки, чим "весь, що дотепер зробили проти церкви соціалісти чи радикали".

Дивуватися нема чому, бо робота греко-католицьких верховодів на кожному кроці і в кожній справі ворожа інтересам працюючих.

Слово до ГР.-КАТОЛИЦЬКИХ РОБІТНИКІВ ТА ФАРМЕРІВ.

Товариші робітники та фермери, що належите до греко-католицької церкви. Ми знаємо, що ви не одобряєте негідних чинників тих верховодів, що використовують церкву і інші організації при ній для шкідливої всім працюючим роботи.

власти, не на скебів і протиробітничих агентів, якими вони хотять їх поробити; щоб не ширялися між робітниками і фермерами неагода і розбрат, а щоб жили вони в згоді й порозумінню та спільними силами обороняли свої інтереси.

Але самого бажання тут за мало. Ви повинні вжити певних кроків і заходів, щоб цій шкідливій роботі зробили кінець. Правда, що попові ви не прикажете, що і як він має говорити в церкві, ані не заперечите йому говорити, що він сам забажає.

Газетці Іхній, хоч ви її здебільша за дармо отримуєте, теж скажіть рішуче слово, щоб не йшла проти інтересів працюючих і не тровила одних робітників та фермерів проти других.

Вас натроюджують на комуністів і на інших поступових робітників та фермерів тому тільки, що вони на перешкоді Іхній брудній роботі. Комуністи, такі-ж самі робітники й фермери як і ви і ведуть вони боротьбу не проти вас, не проти якої-б то не було частини робітників та фермерів, тільки проти ворогів робітництва та фермерства, проти визиску робітничої і фермерської праці, проти теперішнього несправедливого громадського ладу, бо хотять вони для всіх працюючих, отже і для вас, справедливості і кращого життя.

Вас страшать комуністами і не допускають, щоб ви доідали правду про те, чого вони хочуть, за що їх переслідують, мучать і убивають, бо пани і їхні наймити бояться, що ви пізнаєте, що комуністи ваші найвірніші друзі і оборонці та стане разом з ними проти неправди, кривди й визиску, а тоді панам настане лиха година, скінчаться їхні папування. Панський сідлам лядно тісного порозуміння між всіми робітниками й фермерами в справі Іхньої спільної боротьби за свої права на економічному й політичному полях і тому вони сіють і підтримують неагоду і розбрат між нами.

Панські прислужники тішаться, що в різних країнах влада панів, гнобителей працюючих мас убиває комуністів за те, що вони борються за правду, за права бідноти.

Куди-ж ідуть вони, питаємо, сідлами Христа-чи Юди? Куди-ж ідете ви, що вірите в Христа, за послідовниками Юди, за панськими агентами і наймитами, чи за вашими щирими друзями і оборонцями — комуністами?

УКРАЇНІЗАЦІЯ ПРЕСИ.

Розмова з завідувачим відділом преси ЦК. К.П.(6).У. тов. Равич-Черкаским.

Завідувачий відділом преси ЦК К.П.(6)У тов. Равич-Черкаський у розмові з представником Ратау про українізацію преси сказав:

У жадній ділянці праця українізації не було така успішна, як у галузі преси.

Українізацію преси ми перевели ще задовго до постанови пленуму ЦК про українізацію. Тому ця постановна великої зміни в праці відділу преси не зробить.

Через постанову останнього пленуму ЦК тепер гостро поставила справа українізації центральної преси. Тепер, зважаючи на те, що є 25 українських селянських і робітничо-селянських газет, та зважаючи на дальшу українізацію преси, потреба в провідному центральному органі партії українською мовою цілком реальна.

Партійний актив мусить зрозуміти, що ми українізацію провадимо без жартів. Пленум ЦК визнає, що треба видавати масову робітничу газету українською мовою на "Пролетарія".

Галицькі трудовики сфашиштілися. Газети повідомляють, що галицькі трудовики, включаючи й лівих, об'єдналися з фашистською групою Донцова "Загравва" і прийняли назву "Українська національна демократична партія".

3 міжнародного робітничого руху

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРОФІНТЕРНУ ПРО АНГЛО-РАДЯНСЬКУ КОНФЕРЕНЦІЮ.

На засіданні Виконбюро Профінтерну дня 22. квітня в Москві заслухано доклад тов. Мельничанського про англо-радянську конференцію профспілок.

Виконбюро ухвалило з приводу докладу таку резолюцію: "Заслухавши повідомлення тов. Мельничанського про хід переговорів і роботу англо-радянської профспілкової конференції, Виконбюро висловлює своє глибоке задоволення з приводу наслідків цієї конференції. Зближення між радянськими та англійськими профспілками — це серйозний крок вперед по шляху відновлення єдності світового пролетарату, який доводить на практиці, що єдність — це не мрія, а справа, що її можна реально здійснити."

Надаючи особливого ваги зближенню і співробітництву англійських та радянських профспілок, Виконбюро закликає революційні профспілки всіх країн якомога підтримувати англійські та радянські спільні створений профспілками цих країн об'єднаний дорадчий комітет у всіх його заходах, скерованих до зближення робітників різних національностей і відновлення єдності профспілкової міжнародної пролетарату, створення єдиної

ВИДЧИТ ПРО КОНФЕРЕНЦІЮ НА РАДІ ТРЕЙДІОНІСТІВ.

Генеральна рада англійських трейд-юній обмірковувала звіт про нещодавню англо-радянську профспілкову конференцію в Лондоні й затвердила декларацію британської делегації, зроблену підчас конференції.

Генеральна рада не оголошує декларації, поки Ц. К. радянських профспілок не затвердить декларації радянської делегації й до автономних синдикатів з проханням підтримати діяльність комітету єдності.

ЗАБОРОНЯЮТЬ ЖОВНРАМ ЧИТАТИ "ДЕЙЛІ ГЕРАЛД".

З Лондону повідомляють, що жовнірам англійської армії заборонено читати ті числа "Дейлі Гералда", в яких друкується звіт з англо-радянської профспілкової конференції.

КОНФЕРЕНЦІЯ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ЄДНОСТІ В ПАРИЖІ.

В Парижі відбулася перша конференція пролетарської єдності. На конференції було присутніх около сто делегатів паризького округу. Конференція ухвалила постанову, в якій говориться, що комітет пролетарської єдності повинен об'єднати трудящих всіх політичних груп та напрямків для охорони їхніх інтересів та для боротьби з фашизмом.

НІМЕЦЬКІ СОЦІАЛІСТИ НЕ ВДОВОЛЕНІ.

Німецькі соціалісти дуже невдоволені з англо-радянської профспілкової конференції і кажуть, що з тої конференції ніяких наслідків не буде.

Німецькі соціал-зрадники — тої думки, що для них кращі наслідки з угоди між ними а Гінденбургом, чим з комуністами.

Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісти".

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.

БІЛОРУСЬКИЙ ПОСОЛ ВПІК ПАНІВ.

В польському соїмі білоруський посол Тарашкевич сказав панам, що польська промисловість гине через брак зв'язку Польщі з Радянським Союзом.

"Не забувайте, сказав — Тарашкевич звертаючись до уряду, — що в Радянському Союзі живе 40 мільйонів українців та білорусів, що вже втрачали своє національне життя, тоді як Польща провадить на окраїнах дикунську політику терору."

У цей час Польща веде на кресах політику терору під приводом переслідування неіснуючих диверсійних організацій. Арештовують не тільки селян, але й понів та рабівнів. Цілий нарід обвинувачується польською охранкою в комунізмі. Як що ці обвинувачення дійсно справедливі, то вам, панове, нічого робити на кресах. Там для вас немає місця.

У цей час Польща веде на кресах політику терору під приводом переслідування неіснуючих диверсійних організацій. Арештовують не тільки селян, але й понів та рабівнів. Цілий нарід обвинувачується польською охранкою в комунізмі.

Не забувайте про пресовий фонд нашої преси.

Ці слова викликають обурення послів національних меншостей та комуністів. Посол Воеводський звертаючись до правих, кричить: — Каналі, негідні звірі, вбивці, Мурашки! Один з правих послів звертаючись до Тарашкевича, каже назвати імена.

Тарашкевич продовжує:

"Ви хочете знати імена, читайте наші інтерв'ю. Чи вдавайте наївних людей. Хіба ви не знаєте, що поліція вбила Войтовича й викинула його труп на вулицю? Хіба вам не відомо, що поліція й прикордонна варта бились між собою за те, хто повинен був забрати цей труп?"

Уряд тут нема. Уряд, це Мурашек, уряд, це — дефензива. Коли Мурашек убив Багіньського й Вечоркевича, для нас це не було несподіванкою. Урядові було відомо, що вбивство буде вчинено."

Уряд тут нема. Уряд, це Мурашек, уряд, це — дефензива. Коли Мурашек убив Багіньського й Вечоркевича, для нас це не було несподіванкою. Урядові було відомо, що вбивство буде вчинено."

Не забувайте про пресовий фонд нашої преси.

ГОТУЮТЬ ЗАМАХ НА ПОСЛА ПРИСТУПУ.

Посол комуністичної фракції Скрипа заявив в польському соїмі, що згідно з його відомостями, в певних колах польських урядовців — військових і охранки — лагодять замах на життя посла комуністичної фракції т. Приступу.

Для виконання замаху мають використати когось з потайних агентів української націоналістичної партії, щоб було легше замести сліди участі уряду в цій справі.

Замах мають інсценувати, як пімсту українських патріотичних кол.

ЗАМІСЦЬ ДОПОМОГИ — АРЕШТИ.

В Лодзі, перед будинком поліції зібралась безбродна жіночка, що вимагали допомоги. Поліція розігнала демонстранток. Кілька жінок заарештувала.

ЗАЩО ПАНІ ВБИВАЮТЬ СЕЛЯН.

Поміщик володимиро-волинського повіту (в Польщі) Любішевський побачив в своєму лісі селянина, що збирав хмиз, вихопив револьвер і застрелив його. Так пани поводяться з селянами.

ХТО ТАКИЙ ГІНДЕНБУРГ.

Теперішній президент німецької республіки генерал-фельдмаршал Пауль Гінденбург народився 1847 р. в Познані. Гінденбург, що підчас імперіалістичної війни відзначився, як бойовий генерал, головою командуючий, обстоював війну до переможного кінця, але починаючи з літа 1917 р. уже поволі підготовляв відступ німецької армії.

Гінденбург робиться для військових кола та для націоналістичної партії єдиною людиною, що його імя потрібне, як прапор для відновлення монархії.

режніший за Тіріпіа та Людendorфа. Він отверто не брав участі в повстанню Каппа й у торішньому "мінхенському путчі", але Гінденбург був найбільшим дорадником німецьких військових організацій. У деяких випадках він складав військові плани монархістичних виступів.

За останні 2-3 роки через деякий підпад авторитету Тіріпіа та Людendorфа, Гінденбург робиться для військових кола та для націоналістичної партії єдиною людиною, що його імя потрібне, як прапор для відновлення монархії.

Цього року підчас президентських виборів блок націоналістичної партії пересвідчившись, що ні імя Яреса, ні імя Людendorфа не може дати їм потрібного числа голосів, щоб провести свого кандидата на президента, наважився виставити Гінденбурга з певною на-

дією, що це імя збере потрібне число голосів. Кандидатура Гінденбурга через це викликала велике ремство за кордоном, а вибір викликав здивування і непевність та підозри. Вибором Гінденбурга занепокоїлася була на якийсь час Франція, однак після перших заяв Гінденбурга всієї занепокоєння зникли. Як і його попередник, соціаліст Еберт, Гінденбург останється вірним міжнародним капіталістам, що пляном Доса сущь трудові німецькі маси. Навіть коли Гінденбург пропде стежку кайзерові Вільгельмові назад кол та для націоналістичної партії єдиною людиною, що його імя потрібне, як прапор для відновлення монархії.

Присягаючи на вірність конституції, Гінденбург дуже хвалить свого попередника, соціаліста Еберта, за так добру конституцію, яка привела в Німеччині до влади монархістів.